
 
Tak priatelia hádankári.  
 
Máme za sebou štvrté kolo hádankárskej súťaže Otročina. Do súťaže sa zapojilo 14 hádankárov. 
Všetky hádanky sa nepodarilo vyriešiť žiadnemu z riešiteľov.  

Neriešené ostali hádanky č.9 a č.12. Autor mal v úmysle urobiť súťaž zaujímavejšou 
a drama ckejšou, žiaľ nevyšlo to. V kú ku duše veril, že sa nájde niekto, kto zdolá všetky taje  
a neposunie to ďalej, ale .... Čelná dvojica i skupinka za nimi sa prak cky nezmenila. 

 

Pri hádanke č.9 šlo o to, nájsť správneho Honzíka aj príbuzného. Karel Honzík bol český architekt, 
a bol členom tzv. „Puris cké čtyřky“. Pár ľudí ho síce objavilo, no nedokázalo z náznakov poskladať 
správneho „muža z rodiny“. V SSJ sa dá nájsť krásne heslo prístupník a núkalo sa na pekný námet.  

prístupník, -a, m. trochu zastar. kto sa prižení do domu, do rodiny nevesty al. k vdove.  

Kokosky síce napieklo viacero z vás, ale prístupník ostal neobjavený.  

 

Pri hádanke č.12 bolo treba iden fikovať Doktora Who. Opäť sa našlo viacero z Vás, ktorí mali 
správne uvedené, že ide o mys ckú operu. Nebolo však potrebné cestovať niekam do sveta,  
ale stačilo ostať na Slovensku. Túto operu napísal slovenský hudobný skladateľ Peter Viktor Ličko. 
(h ps://sk.wikipedia.org/wiki/Peter_Viktor_Li%C4%8Dko). V riešení jedného z riešiteľov sa našli 
komplet správne náznaky, no nedokázal správne priradiť autora opery k výsledku. Je pravda, že kým 
nebola v médiách informácia o jeho úmr ,  ež som nevedel, že máme skladateľa tohoto mena  
a že písal a skladal v takom rozsahu. 

 

Pristavím sa ešte k hádanke č.6. Bolo mi vytknuté, že mala byť hádanka označená ako postupná. 
Pravidlá, ktoré sme vydali píšu, že v korešpondečných súťažiach môže, ale nemusí byť táto 
informácia poskytnutá. Rovnaký princíp je možné použiť aj u pílených hádaniek. Howgh. 

Už pri hodnotení minulého (aj predošlého) kola som upozorňoval na to, aby ste si pred odoslaním 
prekontrolovali svoje riešenia. Žiaľ nepomohlo to, opäť niektorí z Vás zbytočne stra li body.  
(Vizitár vs. vizitátor, dyka a pod.) 

Väčšina riešení prišla až v posledný deň, niektoré až tesne pred polnocou. Oceňujeme snahu,  
až do posledných chvíľ sa snažiť zdolať záludnos  tajov.  

 

K pokračovaniu hádankárskej čas  sa nevyjadril nik, nuž uvidíme. Ale asi áno, ak sa nájde pár 
ochotných ľudí prispieť aj svojimi nápadmi k fungovaniu súťaže. Nie žeby som nemal nápady, ale už 
toho začína byť príliš veľa a na rozdiel od väčšiny súťažiacich, ešte musím nejaký ten piatok chodiť  
aj do roboty. A účasť  ež nie je povzbudzujúca, hoci sme pred začiatkom súťaží oslovili všetkých,  
na ktorých sme mali kontakt.  

 



Gratulujem víťazom, môžu si dopriať dávku nejakého oslavného moku. Výsledky budú odoslané 
„precedovi“ a všetci, ktorí majú podľa propozícii nárok na body do VT sa môžu tešiť na zvýšenie 
svojho skóre.  

Pekné sviatky a verím v pokračovanie aj do ďalších rokov. 
 
J.Turek 
 
Poradie 4.kola 
18 – Husár, Kandrik, Kováčik, Štefek, Vojník;;  17 – Kumičík, Paďour, Tatarko;;  16 – Struňák;;  
11 – Vychovalý ml.;; 7 – Staník;;  6 – Š ptová;; 2 – Kučavová; 
 
Poradie po 4.kole a celkové poradie za rok 2024. 
76 – Kandrik, Vojník; – 75 –  Štefek– 74 –  Kováčik, Kumičík, Paďour, Tatarko; – 73 – Husár; 
72 – Struňák; 53 – Gonda; – 46 – Vychovalý ml.; – 27 – Š ptová; – 15 – Čačko; – 13 – Kučavová; –  
11 – Staník; – 3 – Šarkan. 


